

瞄准里约奥运天津全运 全面加快体育强省建设

本报讯(记者 刘超峰)3日上午,在河南省体育局长会议上,省体育局局长彭德胜给各运动中心敲响警钟,希望河南体育人继续加压驱动,高质量完成好冬训的同时,紧盯2016年里约奥运会和2017年天津全运会目标,形成备战工作合力,早着手、早谋划,力争有更多的运动员参加2016年里约奥运会,全面加快我省体育强省建设步伐。

彭德胜要求大家摒弃“金牌至上”的错误观念,狠抓赛风赛纪建设。彭德胜还着重强调了省体育局要坚决贯彻落实国务院《反兴奋剂条例》和总局《反兴奋剂管理办法》,坚持“零容忍”和“一票否决”的态度不动摇,继续保持赛风赛纪和反兴奋剂的高压态势。据了解,河南省体育局将会以参加的国内外赛事和省运会为抓手,抽调专门人员,全面加强赛风赛纪和反兴奋剂工作,严肃处理省运会个别项目出现的问题,与此同时,专门成立的反兴奋剂工作领导小组也会调整各项有关工作机构。在当天下午的会议上,全省各地市体育局和各运动管理中心在现场与省体育局签订赛风赛纪和反兴奋剂协议保证书,正式向赛场不正之风说不。

在2014年,河南的体育各项工作取得了新进展:全省体育系统认真贯彻落实省委、省政府决策部署,加快推进体育强省建设,群众体育活动蓬勃开展,体育健身设施日趋完善,老年人体育工作再上新台阶;竞技体育水平不断提升,我省运动员在第十七届亚运会上获得的奖牌数创历史新高,省第十二届运动会暨首届全民健身大会成功举办。尤其是我省游泳队员宁泽涛与女排小将朱婷分获 CCTV 体坛风云人物最佳男运动员与最佳团队奖,为新年的河南体育人送出了一份大礼。学校体育工作进一步加强,青少年人才培养成效显著;体育产业发展态势良好,体育彩票销量大幅增长,具有中原特色的体育品牌影响力持续扩大。

通过近年来的发展,河南省体育亮点纷呈:郑州举办少林国际武术节,每年举办万村千乡农民篮球赛和元旦春节系列群众体育比赛等活动,举办了以少林和太极为代表的国际武术赛事,打造了《风中少林》和《禅宗少林——音乐大典》等体育精品演出,举办了郑开国际马拉松赛、安阳国际航空旅游节、三门峡黄河母亲河横渡活动等大型体育节会,南阳举办了2014年世界上摩托大赛,濮阳成立我省首支橄榄球队,漯河承办中美篮球邀请赛等国内外高水平赛事。与中原经济区规划内的兄弟省、市、县体育交流合作密切,推动了区域体育的协调发展。

关于2015年全省体育工作,彭德胜提出,要明确目标,进一步加快体育强省建设步伐;拓展群众体育的广度和深度。2015年是全面完成体育事业“十二五”规划的收官之年,也是谋划体育事业“十三五”、加快推进体育强省建设的重要一年。省体育局要按照省委、省政府和国家体育总局的部署,进一步加快体育强省建设步伐,进一步拓展群众体育的广度和深度,进一步提升竞技体育的发展水平,进一步完善体育后备人才培养机制,重视和加快体育产业发展,在狠抓各项体育工作的贯彻落实以及做好各项基础保障的同时,加强反腐倡廉建设和行业作风建设。

中超“烧钱”全球第二

本报讯(记者 刘超峰)中国足球水平不高,但在“烧钱”上可谓是世界级。北京时间3日凌晨,2015年冬季转会市场正式关闭。德国著名网站《转会市场》公布了本次冬季转会的“烧钱榜”。结果,中超以近8000万欧元的投入高居全球第二,令全世界刮目相看。在俱乐部投入中,广州恒大以3075万欧元的净投入位列全球第四,排在恒大之前的是沃尔夫斯堡、切尔西和曼城。位列全球前25的中超俱乐部还有:上海申花(999万欧元,第19位)、北京国安(773万欧元,第22位)和上海上港(760万欧元,第23位)。

在这份榜单上,英超联赛在冬窗豪掷1.57亿欧元,成为毫无疑问的最能“烧钱”联赛。而中超紧随其后,排在第二名。中超球队这次投入总计花费高达7832万欧元。而在净投入方面,中超力压所有联赛高居第一名,净投入高达6422万欧元,德甲和英超分别以4761万欧元、3501万欧元排在第二、第三位。

新赛季中超赛程公布 建业主场首战津门虎

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从建业足球俱乐部获悉,中国足协刚刚确认了2015赛季中超联赛赛程,新赛季中超联赛将于3月7日拉开帷幕,在10月31日结束最后一轮。3月22日第三轮结束后休战,第四轮将于4月3日开始,直到6月4日第十三轮结束。6月19日,中超战火重燃,战至7月27日第二十一轮结束。8月

11日至23日,中超将进行第二十二至二十四轮,共3轮比赛;9月12日至27日,中超第二十五轮至二十七轮将全面打响。中超第二十八轮于10月17日开始,到31日全赛季30轮全部打完。中超联赛的最后一轮比赛,将在10月31日同时打响。建业队新赛季首场比赛将坐镇航海体育场迎战天津泰达。

由于开幕式在杭州举行,杭州绿城成为新赛季第一支亮相主场的球队,他们在主场迎战广州富力队。本赛季联赛赛程采用蛇形排列,首轮广州恒大主场对阵升班马石家庄永昌,北京国安客场战重庆力帆,鲁能主场迎战亚泰。而在第十轮,孔卡将随上海上港队重返天河体育场,客场挑战曾经的老东家恒大。



2月3日,拜仁慕尼黑主教练瓜迪奥拉在比赛中指挥。当日,在2014-2015赛季德甲联赛第19轮比赛中,拜仁慕尼黑队主场以1:1战平沙尔克04队。德甲“冬歇期”结束后,重新上路的拜仁慕尼黑队状态堪忧,先是惨败给沃尔夫斯堡队,本轮主场又未能取胜,也难怪瓜迪奥拉会如此着急。 新华社发

“春满中原”将启幕

本报讯(记者 秦华)春节的脚步越来越近,为丰富全省人民春节期间的精神文化生活,省文化厅将于2月11日至3月6日在全省范围内开展2015年“春满中原”春节系列文化活动。活动共有一万余场,全部免费对公众开放。

据介绍,本次“春满中原”系列文化活动形式多样,内容丰富,除了举办戏剧、曲艺、歌舞、秧歌、旱船、高跷、龙灯、舞狮、猜灯谜等民间艺术的调演、汇演、展演和赛事活动,还将开展各类书法、美术、春联年画、传统手工艺品、非物质文化遗产的展示交流活动,力争使广大人民群众真正成为春节文化活动的受益者、参与者和创造者。

值得一提的是,本次活动中,省文化厅鼓励各地突出地方特色,深入挖掘当地优秀传统文化资源,以群众喜闻乐见的形式开展各项活动,大家将能观看、参与到最具当地特色的活动。此外,各级公共图书馆、文化馆、文化站(室)等公共文化单位将在节日期间照常免费开放,并将结合节日活动特点,举办与春节相关的展览、演出、放映、阅读等活动。

据悉,活动举办期间,将有2015年华夏优秀传统民间文化(舞龙)展演活动、郑州市庆元宵唢呐大赛、声乐展演、义写春联、书画展览等各种文化活动在我市举行。

本土电影再展映

本报讯(记者 左丽慧)昨日,由市委宣传部、市文改办、市文广新局、市妇联、市文联主办,市妇女儿童活动中心承办的“第三届本土电影展映月”在市妇女儿童活动中心正式启动。本土电影《潘多拉的宝剑》拉开了本届电影展映月的序幕。

据了解,本次活动共展映《爱上郑州》《念书的孩子I》《念书的孩子II》《李祥和的婚事》《潘多拉的宝剑》等5部影片。这些电影都是在郑州注册的影视公司拍摄的,或者反映郑州内容的电影,获得了社会各界的广泛认可,有些还在国内外获得大奖,可谓精彩纷呈。

展映活动将一直持续到3月16日(正月二十六)。观众可登录市妇女儿童活动中心网站(<http://www.zzfzcx.com>)预订门票,预约成功后自行打印观影券,凭观影券于每天上午10:00到市妇女儿童活动中心(淮河路与兴华南街交叉口西南角)免费观看电影(周六、周日,农历除夕至初六除外)。

蓄力冬训 之航空运动管理中心篇

放飞激情筑梦长空

“允许降落,注意跑道位置!”“明白……”一个寒冷冬日的上午,上街机场的塔台指挥室里一片热火朝天的繁忙景象。省航空运动管理中心副主任郭鲁豫一边拿着对讲机指挥飞行,一边不时地拿起望远镜观看远处跑道上空一架正在降落的由新学员驾驶的运5型飞机;此时,位于塔台下西南角不远处的一排平房中的一间屋子里,省跳伞队的一帮年轻小伙子们,正跟着新科跳伞世界冠军张开元进行跳伞空中动作的陆地训练。这间屋子的隔壁,省航空模型队主教练张学祥正在带领他的弟子们进行航模的电脑制图和零件的维护与维修。与我省其他运动管理中心下属运动队大强度的体能训练不同,省航管中心下属三支队伍的冬训显得有些“另类”和“轻松”。

精益求精保驾护航

“飞行队的主要任务就是保障跳伞队的日常训练,同时还承担着航拍测绘、飞播灭虫、飞播造林等与民生发展、经济建设有关的任务。”郭鲁豫向记者介绍说,“进入11月份后,跳伞队的训练、比赛任务基本结束进入陆地冬训,飞行队也随之进入冬训。”

转入陆地冬训的跳伞队,为飞行队腾出了大部分时间,不过这段时间对于飞行队来说同样忙碌,提高飞行员水平的差异改装飞行成了“重头戏”。省飞行队目前有12名飞行员,其中7名是飞行时间在7000小时以上的机长,剩下的5名飞行员还不能单独承担任务。“就像驾驶小的是C照,换成驾驶大车的要考B照、A照一样。飞行员也要通过训练才能提高飞行水平,这就需要差异改装飞行。”郭鲁豫向记者介绍。

与以往从空军退伍飞行员中“挖墙脚”不同,省飞行队正在进行差异改装飞行的5名飞行员中有3名是普通高校毕业的大学生。谈到此,郭鲁豫充满了自豪和兴奋:“他们为我们

补充了‘新鲜血液’。这些大学生年轻充满朝气,接受过高等教育,更容易掌握飞行理论知识和技术。”

胆大心细再攀高峰

2014年在迪拜举行的第五届世界跳伞锦标赛中,我省跳伞队队员张开元与国家队的队友们一道获得了男子集体定点跳伞的冠军。这个世界冠军也让中国男子跳伞队打了一个漂亮的“翻身仗”,一雪多年来在跳伞世锦赛上寸金未见的前耻。

记者来到省跳伞队陆地训练房时,正赶上世界冠军张开元带着小队员们进行跳伞空中动作的陆地训练。不大的房间内,小队员脸对脸排成两排,每个人都张开双臂,翘起双腿趴在凳子上模拟空中动作。“坚持啊,坚持住!”张开元一边给小队员加油鼓劲,一边不时规范他们的动作。“这是基础训练,看似简单,实际上很锻炼腰腹力量。”张开元对记者说。

进行完室内训练,小队员们又来到室外进行器械辅助训练。体操项目中的吊环成了这些新手初学跳伞的装备。双手紧握吊环,像荡

秋千一样把自己甩出去,看到地面铺设的海绵垫时放开双手,屈膝跳落。看着小队员们一个接一个地熟练跳下,张开元的脸上露出了开心的笑容:“成千上万次的基础训练,才能打下坚实的基础。小队员这样做,老队员亦是如此。都说跳伞的胆子大,那是我们基础打得牢,细心做保障。”

心灵手巧续写辉煌

与跳伞队陆地训练房一墙之隔的房间里,省航空模型队的队员们也正在主教练张学祥的带领下进行着冬训。不过这里的冬训看上去就更“另类”了,几名队员正坐在笔记本电脑前,不停地点击鼠标;有的队员正在工作台上拼接模型零件。没有嘹亮的口号和挥汗如雨的场景,有的只是静悄悄地“各自为战”。

与跳伞队一样,航模队也是靠天吃饭。冬天天气冷,没法进行户外训练,设计图纸,生产制造模型、飞行器的维护与维修等,就成了航模队冬训的主要任务。



走近航模队的工作台,一个小物件引起了记者的注意。四方形的小木盒上放着一个模型飞机的尾翼。一个队员正在用它制作飞机尾翼。“这个可是咱们河南独创的‘秘密武器’,有了它,我们制作出来的S8PD模型尾翼精度大幅提升,大大提高了模型的整体性能。”张学祥笑着说。

与跳伞队一样,省航模队同样有着辉煌的历史,省航管中心办公楼的墙壁上悬挂着一幅幅记录省航模队所取得骄人战绩的历史瞬间。去年,新秀杨柳、老队员郭书军与其他国家队队友一道夺得了2014年线操纵模型世锦赛特技项目的团体冠军,河南航空模型的世界冠军簿上又多了新名字。

厚积薄发,省航模队的队员们冬训期间正在不断蓄力,期待着更进一步,续写辉煌,筑梦长空。 本报记者 陈凯文/图

郑州移动

4G⁺用户超百万

超好

真快

巨省

特全

全城覆盖
畅享4G

百兆极速
全球领先

资费更低
流量更多

千款机型
随心挑选

中国移动
China Mobile

和4G心互联

www.10086.cn
热线 10086